
НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

В науково-дослідній діяльності кафедри менеджменту приймають активну 

участь здобувачі освітніх ступенів «бакалавр», «магістр», «доктор філософії». 

Результати наукових досліджень знаходять відображення в наукових публікаціях, 

доповідях з актуальних проблем менеджменту на  всеукраїнських та міжнародних 

конференціях, конкурсах студентських наукових робіт. 

 

УЧАСТЬ У ВСЕУКРАЇНСЬКИХ ОЛІМПІАДАХ ТА КОНКУРСАХ 

СТУДЕНТСЬКИХ НАУКОВИХ РОБІТ 

 

2020– 2021 н.р.  

17 лютого 2021 року у Київському національному університеті технологій та 

дизайну на кафедрі менеджменту та публічного адміністрування відбувся фінал 

Всеукраїнського конкурсу кваліфікаційних робіт за спеціальністю 073 Менеджмент, 

на який було подано 99 магістерських та 39 бакалаврських робіт.  

Випускниця Одеського державного аграрного університету магістерської 

програми «Менеджмент» Раділова Олена Іванівна посіла почесне ІІІ місце за 

спеціалізацією «Менеджмент бізнес-структур» з дипломною роботою на тему 

«Стратегія інноваційного розвитку рослинництва та напрями її реалізації в ПСП 

«Агропродукт» в умовах кліматичних змін Півдня Одеської області».  

 

 
Науковий керівник –  д.е.н., професор Запша Галина Миколаївна. 

 

 

2019 – 2020 н.р.  

На базі кафедри менеджменту Київського національного університету 

технологій та дизайну 23 січня 2020 року відбувся заключний етап ІІ туру 

Всеукраїнського конкурсу дипломних робіт зі спеціальності 073 «Менеджмент» 

спеціалізації «Менеджмент персоналу». 

До участі в конкурсі були рекомендовані роботи: 



1. Ісаєнко І.С. «Система управління персоналом та її удосконалення в  ДП «ДГ 

«Таїровське» ННЦ «ІВіВім. В.Є.Таїрова» НААН України Овідіопольського району 

Одеської області»  (науковий керівник: доцент Дідур Г.І.); 

2. Крижанівська Т.А. «Стратегічне управління розвитком персоналу в ТОВ 

«Окнянська правда» Окнянського району Одеської області» (науковий керівник: 

доцент Мельничук О.І.); 

3. Мельниченко В.Г. «Система управління персоналом та її удосконалення в 

СВК «Дружба» Кілійського району Одеської області» (науковий керівник: доцент 

Мельничук О.І.). 

За результатами участі у Всеукраїнському конкурсі дипломних робіт 

випускниця спеціальності 073 «Менеджмент» Ісаєнко Ірина Сергіївна посіла ІІІ 

місце з дипломною роботою на тему «Система управління персоналом та її 

удосконалення в ДП ДГ «Таїровське» ННЦ «ІВіВ ім. В.Є.Таїрова» НААН України 

Овідіопольського району Одеської області». На конкурс було представлено 57 

дипломних робіт з 19 закладів вищої освіти  України. 

 

Науковий керівник – к.е.н., доцент кафедри менеджменту Дідур Ганна 

Іванівна. 
 

2018 - 2019 н.р. 

Під керівництвом к.е.н., доцента Смирнової Н.В. здійснювалася підготовка 

до участі в Всеукраїнському конкурсі бізнес-планів підприємницької діяльності серед 

студентів вищої та фахової передвищої освіти, організованому Навчально-науковим 

інститутом Харківського НТУСГ ім. Петра Василенка та НМЦ «Агроосвіта» трьох 

студенток 1 курсу ОР «Магістр» спеціальності «Менеджмент»: 

1. Смертенюк Н. Ю. з бізнес-планом «Створення СОК «Вітамінка»; 

2. Трофімової М. О. з бізнес-планом  «Створення комплексу зеленого туризму 

«Зелений релакс»; 

3. Чегурко Н. О. з бізнес-планом  «Організація біоферми ТМ «Екоїд». 



За результатами конкурсу Трофімова М.О. – нагороджена дипломом за ІІІ 

місце у конкурсі в секції «Сфера послуг».  Студенти Смертенюк Н. Ю. та Чегурко 

Н.О. були нагороджені грамотами за активну участь у конкурсі. 

 
Науковий керівник – к.е.н., доцент кафедри менеджменту Смирнова 

Наталя Василівна.  

 

2017 -2018 н.р. 

Конкурс «Агро 2018». Для участі в ньому зареєструвалися 1500 студентів з 20 

профільних вузів України.  В числі переможців була  студентка 2 курсу другого 

(магістерського рівня) вищої освіти  Павленко-Дідур Кристина, яка презентувала 

проект «Створення комплексу зеленого туризму «Лісова садиба», підготовлений під 

керівництвом доцента кафедри менеджменту Смирнової Н.В. Студентка нагороджена  

сертифікатом на відвідування галузевої виставки у Вероні (Італія). 

 
Науковий керівник – к.е.н., доцент кафедри менеджменту Смирнова 

Наталя Василівна.  
 

 



2016-2017 н.р. 

23 березня 2017 року в  Київському національному університеті імені Тараса 

Шевченка відбувся заключний етап ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт зі спеціальності «Менеджмент». За результатами конкурсу дипломом 

ІІ ступеня (2 місце) нагороджена студентка 5 курсу Деде Тетяна Георгіївна наукові 

(керівники: професор Запша Г.М. та ст. викладач Радутна О.В.), яка підготувала 

проект на тему «Організаційно-економічний механізм формування та розвитку 

обслуговуючого кооперативу у вівчарстві малих форм господарювання 

Тарутинського району Одеської області». 

 
 

 

23 червня 2017 року в  Сумському національному аграрному університеті було 

проведено II етап Всеукраїнського студентського конкурсу інноваційних проектів 

«Аграрна молодь та інновації», організований спільно з Державною установою 

«Науково-методичний центр інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності 

вищих навчальних закладів «Агроосвіта» Міністерства освіти і науки України.  

Від Одеського державного аграрного університету в конкурсі приймала участь 

студентка 5 курсу спеціальності «Менеджмент» Карагяур Фаїна Леонідівна. Під 

керівництвом доцента кафедри менеджменту Смирнової Н.В. студенткою був 

підготовлений проект «Створення антикризової ради громадських організацій 

Арцизького району Одеської області з питань сільського господарства». За 

результатами II етапу конкурсант гідно представила свій навчальний заклад та 

презентувала проект, здобувши 1 місце. 

  



    

У рамках Програми розвитку малого і середнього підприємництва у місті Одесі 

на 2016-2018 роки міською радою організовано та проведено конкурс «Кращий 

інноваційний проект». 

 Від Одеського державного аграрного університету учасником конкурсу була 

студентка  6 курсу спеціальності «Менеджмент» Карагяур Фаїна Леонідівна, яка 

підготувала під керівництвом доцента кафедри менеджменту Смирнової Наталії 

Василівни проект «Створення антикризової ради громадських організацій» та 

презентувала його в категорії «Краща соціальна інновація». 

 20 грудня 2017 року у приміщенні Одеської міської ради відбувся урочистий 

захід, присвячений підведенню підсумків конкурсу «Кращий інноваційний проект» 

та нагороджено переможців, які презентували свої проекти. Карагяур Фаїна гідно 

представила проект, який був відзначений як 

перспективний Молодіжною громадською організацією «Незалежна молодіжна 

ініціатива».  

 



20-22 квітня 2017 року в  Одеському національному економічному університеті 

було проведено II етап Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності 

«Менеджмент інноваційної діяльності». Від Одеського державного аграрного 

університету в Олімпіаді приймала участь студентка 5 курсу спеціальності 

«Менеджмент» Карагяур Фаїна Леонідівна. За результатами II етапу студентка 

нагороджена Дипломом переможця ІІ етапу у номінації «За наявні компетентності 

в інноваційному менеджменті». 

 

4-5 травня 2017 року в  Тернопільському національному економічному 

університеті на базі факультету економіки та управління  було проведено II етап 

Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Менеджмент 

організацій і адміністрування». Від Одеського державного аграрного університету 

в Олімпіаді приймали участь студентка 5 курсу Павленко-Дідур Кристина 

Сергіївна та студентка 4 курсу Войтова Тетяна Олександрівна, які здобули 4 місце 

і нагороджені грамотою IV ступеня та грамотою «За креативність»  відповід  



РОБОТА В СТУДЕНТСЬКИХ НАУКОВИХ ГУРТКАХ 

 

2020– 2021 н.р.  

Протягом 2020-2021 н.р. на кафедрі функціонував 1 науковий студентський 

гурток  «Синергія», науковий керівник к.е.н, доц. Дідур Г.І., до складу якого входять 

22 студенти різних курсів спеціальності 073 «Менеджмент». 

За результатами роботи гуртка студентами підготовлено презентації 

результатів власних досліджень, прийнято участь в наукового-практичних 

конференціях та опубліковано тези доповідей. Зокрема, учасниця студентського 

наукового гуртка «Синергія» Грєкова Тетяна взяла участь у Міжнародній 

студентській науковій конференції: «Актуальні питання захисту і карантину 

рослин в Україні», що відбулася 26-27 травня 2021 року в Одеському державному 

аграрному університеті, з презентацією наукового дослідження на тему «Бренд-

технології в аграрній сфері – вимога сучасності». 

 
 

Учасники студентського наукового гуртка «Синергія» Дерменжи Анастасія, 

Грєкова Тетяна і Шамотій Анна взяли участь у XXII зльоті студентських лідерів 

аграрної освіти, що проводив Сумський національний аграрний університет. 

Дерменжи Анастасія для доповіді обрала цікаву тему «Вимоги до сучасного лідера в 

аграрній сфері», що викликала жваву дискусію і запитання учасників форуму. 

  

 

 



2019 – 2020 н.р.  

Протягом 2019 -2020 н.р. на кафедрі функціонував студентський науковий 

гурток «Синергія» під керівництвом к.е.н, доц. Дідур Г.І. Особовий склад гуртка  

складав 30 студентів 2-4 курсів та 1 курсу магістратури денної і заочної форми 

навчання.  

Здобувачі другого рівня вищої освіти «Магістр»: Боєв В.М., Міщенко Н.М., 

Стратан А.Б., Лукашенко Л.В., Пилипів І.О., Порач І.А., Білоусова М.О., Тельпіс Є.І. 

брали участь у міжвузівській науково-практичній інтернет-конференції за 

міжнародною участю «Сучасний менеджмент в агробізнесі: проблеми та рішення». м. 

Одеса, 24 червня 2019 р. 

За результатами роботи наукового гуртка «Синергія» під керівництвом 

доцента Дідур Г.І. учасниками опубліковані 7 тез доповідей. 

 

2018 - 2019 н.р. 

У 2018 р. на кафедрі створений  студентський науковий гурток «Синергія» 

к.е.н., доцентом Дідур Ганною Іванівною (https://osau.edu.ua/pro-universytet/naukova-

robota/stydenski-naykovi-gyrtku/gurtky-inzhenerno-ekonomichnogo-fakultetu/gurtok-

synergiya/). 

Метою створення наукового гуртка є активізація наукових досліджень серед 

студентів, а також реалізація наукових, творчих, духовних та інших інтересів 

студентів з проблем управління сучасними підприємствами. 

Учасниками наукового  гуртка «Синергія» були 22 студенти 2-4 курсів та 1-2 

курсів магістратури денної і заочної форми навчання.  

Студенти – учасники гуртка брали участь у наукових конференціях:  

1. Щорічна наукова студентська конференція ОДАУ за підсумками роботи у 

наукових гуртках:  

- студент першого рівня вищої освіти «Бакалавр» Тищенко О. «Удосконалення 

системи оплати та стимулювання праці»;  

- студент першого рівня вищої освіти «Бакалавр» Браткова О.І. «Напрямки 

удосконалення управління операційними витратами в аграрних підприємствах». 

2. Міжвузівська студентська науково-практична конференція (м. Мелітополь):  

- студент другого рівня вищої освіти «Магістр» Яковлєв Д.Р. «Впровадження 

інноваційних технологій вирощування плодоовочевої продукції в контексті 

покращення її якості». 

За результатами роботи наукового гуртка «Синергія» під керівництвом доцента 

Дідур Г.І. учасниками опубліковані 4 тези доповідей. 

 

 

  



УЧАСТЬ В МІЖНАРОДНИХ, ВСЕУКРАЇНСЬКИХ, МІЖВУЗІВСЬКИХ 

НАУКОВО-ПРАКТИЧНИХ КОНФЕРЕНЦІЯХ 

2020, 2021 р.р.  

Під керівництвом науково-педагогічних працівників кафедри менеджменту 

здобувачі прийняли участь у конференціях: 

1. І Міжнародна науково-практична конференція НПП та молодих науковців 

«Актуальні аспекти розвитку науки і освіти». (м. Одеса, Одеський державний 

аграрний університет,13-14 квітня 2021р.)  

2. ХIІ Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція «Розвиток 

маркетингової діяльності в умовах економічної глобалізації» 9-10 червня 2021 р. 

Одеса. ОДАБА. 2021 

3. ХIІ Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Управління 

проектами: проектний підхід в сучасному менеджменті». Одеса: ОДАБА (21-22 

жовтня 2021 р.)  

4. II Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційні технології у 

плануванні територій». Одеса: ОДАБА (07-09 жовтня 2021 р.)  

5. V International Eurasian Agriculture and Natural Sciences Congress. October 23-

24, 2021 

6.Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційні технології у 

плануванні територій» (м. Одеса, Одеська державна академія будівництва та 

архітектури, 01-03 жовтня 2020 р.). 

7. Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні тенденції розвитку 

економіки, фінансів, обліку та права» (м. Полтава, Центр фінансово-економічних 

наукових досліджень, 21 листопада 2020 р.). 

8. ІV Міжнародна науково-практична конференція «Економіка сьогодення: 

актуальні питання та інноваційні аспекти» (м. Запоріжжя, Східноукраїнський 

інститут економіки та управління, 28 листопада 2020 р.). 

9. Міжнародна науково-практична конференція «Економіка, фінанси, облік і 

право: аналіз тенденцій та перспектив розвитку» (м. Полтава, 4 грудня  2020 р.). 

10. V Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні проблеми 

використання потенціалу економіки країни: світовий досвід та вітчизняні реалії», (м. 

Дніпро, 28 листопада 2020 р.). 

11. Всеукраїнська науково-практична конференція (присвячена 60-річчю 

кафедри обліку і оподаткування Одеського державного аграрного університету) 

«Національні і світові тенденції розвитку обліку, оподаткування та контролю» (м. 

Одеса, ОДАУ, 21 травня 2020 р.). 

12. ХІ Міжвузівській науково-практичній студентській конференції 

«Браславські читання. Економіка ХХІ століття: національний та глобальний виміри» 

(м. Одеса, 22 вересня 2020 р.). 
 

2019.р.  

Під керівництвом науково-педагогічних працівників кафедри менеджменту 

здобувачі прийняли участь у конференціях: 

1. Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні тренди та перспективи 

логістики, маркетингу, збутової діяльності плодоовочівництва в епоху цифрових 



технологій» (м. Херсон, ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет», 20-

21 вересня  2019 р.). 

2. Науковий студентський форум в рамках ХХІ зльоту студентських лідерів 

аграрної освіти «Майбутнє агровиробництва очима студентських лідерів: сучасні 

проблеми та шляхи їх вирішення» 

3. Х Міжвузівська науково-практична студентська конференція «Браславські 

читання. Економіка ХХІ століття: національний та глобальний виміри» Присвячено 

100-річчю Одеського державного аграрного університету (м. Одеса, Одеський 

державний аграрний університет, 25 квітня 2019 р.). 

4. Міжвузівська науково-практична Інтернет-конференція за міжнародною 

участю «Сучасний менеджмент в агробізнесі: проблеми та рішення» (м. Одеса, 

Одеський державний аграрний університет, 24 червня 2019 р.) 

5. Міжвузівська студентська науково-практична конференція «Сучасні підходи 

до післязбиральних технологій та маркетингу плодоовочевої продукції» (м. 

Мелітополь, Таврійський Державний агротехнологічний університет, 28 травня 2019 

р.). 
 

2018 р. 

Під керівництвом науково-педагогічних працівників кафедри менеджменту 

здобувачі прийняли участь у конференціях: 

1. Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція «Розвиток ресурсного 

потенціалу сільських територій» (ОДАУ, м. Одеса, 24 травня 2018 р.). 

2. III Міжнародна науково-практична конференція «Управління проектами: 

проектний підхід в сучасному менеджменті» (ОДАБА, м. Одеса, 11-12 жовтня 2018 

р.). 

3. III Міжнародна науково-практична інтернет-конференція  «Сучасний рух 

науки» (Міжнародний електронний науково-практичний журнал «WayScience», 1-2 

жовтня 2018 р, м. Дніпро). 

4. Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні питання економіки, 

фінансів, обліку та права в сучасних умовах» (м. Полтава, 10 вересня 2018 р.). 

5. ІХ Міжвузівська науково-практична конференція студентів, аспірантів та 

молодих учених «Браславські читання. Економіка ХХІ століття: Національний та 

глобальний виміри» (ОДАУ, м. Одеса, 25 квітня 2018 р.). 

6. VIІ Науково-практична конференція «Професійний менеджмент в сучасних 

умовах розвитку ринку» (Національний фармацевтичний університет, м. Харків,  1 

листопада 2018 р.). 

7. Студентська науково-практична конференція «Економіко-технологічне 

забезпечення розвитку плодоовочевої галузі АПК півдня України» (ГО «Центр 

розвитку і правової підтримки села», Український проект бізнес-розвитку 

плодоовочівництва, Одеський державний аграрний університет, 6 червня 2018 року, 

м. Одеса). 

8. Щорічна звітна конференція  студентів, магістрантів та аспірантів 

Міжнародного гуманітарного університету (МГУ, м. Одеса, 19 травня 2018 р.). 

9. ХХ Зліт студентських лідерів аграрної освіти (Уманський національний 

університет садівництва, м. Умань, 6-8 червня 2018 р.). 
 



2017 р. 

Під керівництвом науково-педагогічних працівників кафедри менеджменту 

здобувачі прийняли участь у конференціях: 

1. Міжнародна науково-практична конференція магістрантів, аспірантів та 

науковців «Розвиток маркетингової діяльності в умовах економічної глобалізації» 

(ОДАБА, м. Одеса, 21 квітня 2017 року). 

2. ХVIІІ Всеукраїнська щорічна студентська науково-практична  конференція 

за міжнародною участю: «Сучасний менеджмент: моделі, стратегії, технології» 

(ОРІДУ НАДУ, м. Одеса, 27 квітня 2017 року). 

3. VIII Міжвузівська науково-практична конференція студентів, аспірантів та 

молодих учених: «Економіка ХХІ століття: Національний та глобальний виміри» 

(ОДАУ, м. Одеса, 19-20 квітня 2017 року). 

4. Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні питання фінансів, 

економіки, обліку та менеджменту: теорія і практика» (4 грудня 2017 р., м. Полтава). 
 

2016 р. 

Під керівництвом науково-педагогічних працівників кафедри менеджменту 

здобувачі прийняли участь у конференціях: 

1. Міжнародна науково-практична конференція, присвячена 85-річчю 

Одеської державної академії будівництва та архітектури «Економіка та управління: 

сучасний стан і перспективи розвитку» (ОДАБА, м. Одеса, 26-27 листопада 2016 р.). 

2. VІІ Міжнародна науково-теоретична інтернет-конференція молодих 

учених, аспірантів, студентів (м. Хмельницький). 

3. ХVI Всеукраїнська щорічна студентська науково-практична  конференція за 

міжнародною участю: «Сучасний менеджмент: моделі, стратегії, технології» (ОРІДУ, 

м. Одеса, 27 квітня 2016 р.). 

4. ХІІ Всеукраїнська наукова конференція студентів «Харчові технології» 

(ОНАХТ, м. Одеса, 27-29 квітня 2016 р.). 

5. VII Міжвузівська студентська наукова конференція «Стан та перспективи 

розвитку економіки України: проблеми теорії та практики» (ОДАУ, м. Одеса, 12-13 

квітня 2016 р.). 

6. Студентська конференція «Проблеми підвищення ефективності 

функціонування національної економіки України в умовах глобалізації» (МГУ, м. 

Одеса, 21 квітня 2016 р.). 

 

2015 р. 

 

Під керівництвом науково-педагогічних працівників кафедри менеджменту 

здобувачі прийняли участь у конференціях: 

1. Міжнародна науково-практична конференція «Розвиток маркетингової 

діяльності в умовах економічної глобалізації» (ОДАБА, м. Одеса, 25 квітня 2015 р.). 

2. Міжнародна науково-практична конференція «Розвиток національної 

економіки: теорія і практика» (м. Івано-Франківськ, 3–4 квітня 2015 р.). 



3. VI Міжнародна науково-практична конференція «Розвиток 

агропромислового виробництва та сільських територій України: проблеми та 

рішення» (ОДАУ, м. Одеса, 18-19 червня 2015 р.). 

4. XVI Всеукраїнська щорічна студентська науково-практична конференція за 

міжнародною участю «Сучасний менеджмент: моделі, стратегії, технології» (ОРІДУ, 

м. Одеса,  23 квітня 2015 року). 

5. Перша міжнародна мультидисциплінарна конференція Міжнародного 

гуманітарного університету (15 травня 2015 р., м. Одеса). 

6. Міжвузівська наукова студентська конференція (ОНАХТ, м. Одеса, 30 

березня-03 квітня 2015 р.) 

7. Міжвузівська студентська наукова конференція (ОДАУ, м. Одеса,  8 квітня 

2015 р.). 

8. Міжвузівська науково- практична студентська конференція (ОНАХТ, м. 

Одеса, 01 квітня 2015 р.). 
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